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かずさ水道広域連合企業団 
 



施策目標 達成状況 達成率 施策評価 成果指標 目標 実績 成果評価 成果評価に対する説明 成果指標とした理由

0
配水池の

耐震化率(水道)

35％(R10)

45%(R15)

0
耐震化済施設数

の割合(用供)

35％(R10)

45%(R15)

0

0

0

0

評価項目数① 達成状況② 達成率(②/①)

施策目標 達成状況 達成率 施策評価 成果指標 目標 実績 成果評価 成果評価に対する説明 成果指標とした理由

0

0

0

0

0
0
0
0

0

評価項目数① 達成状況② 達成率(②/①)

広域連合ビジョン　総括表（令和　年度版）（施策評価及び成果評価）

災
害
に
強
い
施
設
づ
く
り
と
危
機
対
応
力
の
向
上

水管橋の点検実施 水管橋の点検

運転管理業務の集約化
 

0

#DIV/0!

実現施策 主な施策内容 評価項目

水道法の検査頻度に基づく検査の実施 水質基準項目などの水質検査

水安全計画のフォローアップ

実現施策 主な施策内容 評価項目

浄水場

事故割合

（※４）

0回

配水池や浄水場内施設などの耐震化

施設耐震化の実施状況（配水池）

#DIV/0! #DIV/0!

施設耐震化の実施状況（大寺浄水場内）

非常用自家発電設備の整備

管路の漏水調査の実施 管路の漏水調査
管路の

事故割合

(水道)

10件/100km

(R10)

8.9件/100km

(R15)

プロジェクトチームによる危機管理

体制の強化
プロジェクトチーム会議回数など

かずさ四市との応急給水等連絡調整

会議の実施
応急給水等連絡調整会議回数

応急給水訓練や情報伝達訓練の実施
応急給水訓練や情報伝達訓練の実施

回数

0
応急給水訓練等

参加延べ人数

（※5）

189人以上/年

0 0

水安全計画のフォローアップの実施

水源水質の監視 水源水質監視項目などの水質検査

#DIV/0! #DIV/0!

0
外部及び内部精度管理の実施

地球温暖化対策に向けた取り組み

温室効果ガスの削減率

建設副産物のリサイクル率

建設発生土の有効利用率

浄水発生土の有効利用

103,367

kg-CO2/年

以上

水道水における

水質基準超過

件数（※４）

0件

各種研修の参加や訓練の実施 安全管理に関する講習会の実施回数

0

安全パトロールの実施 安全パトロールの実施回数

安
心
で
安
全
な
水
の
安
定
供
給

浄水発生土の有効利用率

省エネルギー対策に向けた取り組み
温室効果ガス

排出量

(CO2換算値)

削減量（※６）

情報セキュリティに関する情報収集
情報セキュリ

ティ及び安全管

理に関する講習

会参加延べ人数

83人以上/年

0 0 #DIV/0!

安定給水には配水池（水道）及び浄水施設（用供）の

耐震化がまず優先されるため。（工事完了後に数値に

反映されるため、５年後及び１０年後の耐震化率によ

り評価）

浄水施設における事故が広範的な断水につながる恐れ

が極めて高いと考えられるため。

漏水等の管路事故が断水につながることから、未然防

止や漏水時の迅速な修繕体制を整備する必要があるた

め。

過去の災害や漏水事故の経験から、災害対応力の強化

には平常時からの訓練の参加、実施が必要であり、応

急給水訓練等の参加により災害発生時に迅速な対応を

行うため。

水源での臭気物質発生などの水源水質事故は浄水処理

に大きく影響し、広範的な断水につながる恐れが極め

て高いと考えられるため。

地球温暖化対策や省エネによる取組が持続的な水道事

業の運営につながると考えられるため。

事業を継続して運営していくために必要なコンプライ

アンスの徹底には、職員の意識向上が不可欠であり、

講習会への参加によりセキュリティインシデントの防

止につながるため。

建設工事の多い水道事業にあって、重大事故を防止

し、作業員の安全を守り、事業を着実に推進していく

ためには、職員の安全教育が不可欠であるため。

(2)  適正な維持管理による

水道施設の機能保持

(3)  県・かずさ四市、その他

関係団体と連携した危機

管理体制の強化

(1)  安定した水源の確保

(2) 適正な水質管理、

水質検査水準の維持

(3) 再生可能エネルギー

の有効活用や環境に

やさしい水道システム

の構築に向けた検討

(4) 情報セキュリティ対策

や労働安全衛生に向け

た取り組み

集中監視設備の集約化

（富津市域、袖ケ浦市域）

非常用自家発電設備整備事業の実施状況

（水道事業）

非常用自家発電設備整備事業の実施状況

（水道用水供給事業）

水道ＧＬＰにおける中間審査及び更新

審査の実施
水道ＧＬＰの審査並びに外部及び内部

精度管理の実施

マイクロ水力発電の調査検討、自然流下

方式への転換検討の実施状況など

情報セキュリティに関する情報収集や

研修、訓練の参加

(1) 主要な施設及び管路の

耐震化、停電対策

１ 強 靭【災害に強い水道】

２ 安 全【安心安全な水】
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施策目標 達成状況 達成率 施策評価 成果指標 目標値 実績 成果評価 成果評価に対する説明 成果指標とした理由

0

0

0

0

0 老朽管更新率

6.0％以上

(R10)

11.0％以上

(R15)

更新管路の優先度を基に、老朽管、経年管を解消して

いくことが継続的な安定給水につながるため。

0

0

0

104.44%以上

（R6水道)

 91.16%以上

（R6用供）

評価項目数① 達成状況② 達成率(②/①)

※１達成状況②は、それぞれの達成状況ごとに、◎は「1」、〇は「0.75」、△は「0.5」、×は「0」として評価を行い、合計した値とする。

※２施策評価は、達成率75％以上を「Ａ」、50％以上75％未満を「Ｂ」、25％以上50％未満を「Ｃ」、25％未満を「Ｄ」とする。

※３成果評価は、目標値以上を「Ａ」、目標値の75％以上100％未満を「Ｂ」、目標値の50％以上75％未満を「Ｃ」、目標値の50％未満を「Ｄ」とする。

※４成果目標「浄水場の事故割合」及び「水道水における水質基準超過件数」の評価は、「0回」及び「0件」場合は「Ａ」、それ以外は「Ｄ」とする。

※５成果指標「応急給水訓練等参加延人数」の評価は、目標値以上を「Ａ」、評価年度の正職員数以上目標値未満を「Ｂ」、それ以外は「Ｄ」とする。

※６成果指標「温室効果ガス排出量(CO2換算値)　削減量」の評価は、R６、R7は記載の目標値とし、R８以降は、次期「地球温暖化対策実行計画」の目標値とする。

※７成果指標「職員採用後３年以内の離職率」の評価は、目標値の直近5年間の新規採用職員に対して各年度の3年以内の退職者数の割合で評価する。

※８成果指標「施設の統廃合事業」の評価は、予定している事業の達成割合で評価する。

※９成果指標「経常収支比率」の評価は、目標値以上を「Ａ」、目標値から100を差し引いた値に対して75％以上100％未満を「Ｂ」、経常収支比率が100％以上、「Ｂ」未満を「Ｃ」とし、経常収支比率が100％未満を「Ｄ」とする。

　　なお、経常収支比率が、目標値が100％未満の場合は、100％以上を「Ａ」、目標値以上100％未満を「Ｂ」、目標値未満を「Ｄ」とする。

※１０ 成果指標「企業債残高対給水収益比率」の評価は、目標値以内を「Ａ」、目標値を超え、目標値の105％以内を「Ｂ」、目標値の105％を超え、110％以内を「Ｃ」とし、目標値の110％を超える場合を「Ｄ」とする。

ウェブページの掲載を充実させることで、閲覧回数の

向上が図られると考えられるため。

職員採用後３年

以内の離職率

（※７）

企業債残高対給

水収益比率（※１

０）

330.41%以内

（R6水道)

20％以内

(R10,R15)

広域連合ビジョン　総括表（令和　年度版）（施策評価及び成果指標）

0

7万件以上／年

経
営
基
盤
の
強
化

企業団正職員の比率 0

内部外部の研修時間数

各種システムの統一、運用方法の確立 各種システムの統一、集約

純利益

0企業債残高

繰越留保資金

持続可能な事業運営、継続的な施設更新には黒字を計

上し安定的な経営を行う必要があるため。

企業債は資金確保、世代間負担の公平性の観点から欠

かせないものであるが、残高の増加は経営の硬直化を

招く恐れがあるため。

経常収支

比率（※９）

官民連携手法の検討状況

多様な管路更新手法の検討状況

#DIV/0! #DIV/0!

87.22%以内

（R6用供）

老朽管、経年管の適切な解消 管路更新率、有効率

ウェブページへの掲載回数

市主催防災イベントへの参加 市主催防災イベントへの参加

施設統廃合は将来の施設更新や維持費用の削減が期待

できる統合広域化の大きなメリットであり、着実に実

施する必要があるため。

（複数年にわたる事業であるため、R10、R15時点で

の達成状況により評価）

ウェブページ

への閲覧回数

将来にわたり安全で強靭なかずさの水を次世代に継承

していくためには、人材の確保による組織力の高揚が

必要であるため。

0 0 #DIV/0!

実現施策 主な施策内容 評価項目

施設の統廃合事業 施設統廃合事業の実施状況

施設の

統廃合事業

（※８）

事業/３事業

＝％

(R10)

事業/５事業

＝％

(R15)

広報紙の発行 広報紙の発行回数

３ 持 続【持続可能な経営】

(1) 安全・強靭な水道を担う

人材の確保、技術の継承

と育成

(3) 施設統廃合計画の推進に

よる施設の適正化

(4) 将来を見据えた管路の整備

(6)ＩＣＴ(情報通信技術)など

新しい技術の導入調査、

研究

(7) 持続可能な経営に向けた

適正な水道料金の検討、

水道料金の統一

技術継承のための次世代を担う職員の

確保

人物及び経験を重視した民間企業等

経験者の採用選考の実施

新規採用職員が早期に職場に適応し、

意欲的に業務に取り組むための風通し

の良い職場環境づくり

職員が、主体的に学び、常に業務を

取り巻く状況を的確に把握し、

新しい視点や豊かな創造力を持って

業務に取り組むための研修の充実

メンター制度の実施、ハラスメント対策、

メンタルヘルス対策

ホームページなどを利用した情報の提供

ＩＣＴ(情報通信技術)などの新しい技術

を用いた業務の調査、研究

スマートメーターの導入及び支払方法の

多様化に向けた調査、研究など

官民連携(デザインビルド方式など)

による業務の効率化に向けた導入、調査、

検討

非開削工法や管更生工法など、開削工法

以外の管路更新手法の検討

年度ごとの財政収支状況の確認

（水道事業及び水道用水供給事業）

(2) 事務の効率化推進、一体化

(5) お客様への情報提供の充実
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強　靭 　

（担当課：計画課、（工事担当課））

　 主 な 施 策 内 容 ：配水池の耐震化（水道事業）

評 価 項 目 ：施設耐震化の実施状況（配水池） 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 設計等 設計等 工事等 工事等 工事等

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 工事等 工事等 工事等

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 35%(R10) 45%(R15)

実績値

成果評価

　・配水池の耐震化（上烏田浄水場、上飯野配水池、伊豆島配水場）

　※レベル２地震動（阪神淡路大震災クラスの巨大地震）に耐えられるようにする。

　

　

強　靭 　

（担当課：計画課（用水供給課））

　 主 な 施 策 内 容 ：浄水場内施設の耐震化（水道用水供給事業）

評 価 項 目 ：施設耐震化の実施状況（大寺浄水場内） 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 設計等 設計等 工事等 工事等 工事等

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 工事等 工事等 工事等 工事等 工事等

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 35%(R10) 45%(R15)

実績値

成果評価

　・大寺浄水場内の耐震化

　（急速ろ過地、中間ポンプ棟、活性炭吸着槽、特別高圧受変電所）

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（１）主要な施設及び管路の耐震化、停電対策

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

耐震化済施設数の割合（用供）

安定給水には配水池（水道）及び浄水施設（用供）の耐震化がま

ず優先されるため。（工事完了後に数値に反映されるため、５年

後及び１０年後の耐震化率により評価）

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（１）主要な施設及び管路の耐震化、停電対策

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

配水池の耐震化率（水道）

安定給水には配水池（水道）及び浄水施設（用供）の耐震化がま

ず優先されるため。（工事完了後に数値に反映されるため、５年

後及び１０年後の耐震化率により評価）
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強　靭 　

　 主 な 施 策 内 容 ：非常用自家発電設備の整備 達成状況

評 価 項 目 ：非常用自家発電設備整備事業の実施状況（水道事業）

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 設計等 工事等 設計等 工事等 工事等

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 状況に応じて整備 状況に応じて整備 状況に応じて整備 状況に応じて整備 状況に応じて整備

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　成果評価について「0回」の場合は「Ａ」、それ以外は「Ｄ」とする。

　・非常用自家発電設備の整備

　　（三直増圧ポンプ場（R6～R7）、大戸見浄水場（R8～R10））

　

　

　
強　靭 　

（担当課：計画課（用水供給課））

　 主 な 施 策 内 容 ：非常用自家発電設備の整備 達成状況

評 価 項 目 ：非常用自家発電設備整備事業の実施状況（水道用水供給事業）

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 設計等 工事等 工事等 工事等

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 工事等 工事等 工事等 工事等 工事等

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　成果評価について「0回」の場合は「Ａ」、それ以外は「Ｄ」とする。

　・非常用自家発電整備の整備

　　（大寺浄水場内施設（R11～）、十日市場浄水場内施設（R7～）、場外施設

　　（中継ポンプ場等）（R7～））

　

　

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（１）主要な施設及び管路の耐震化、停電対策

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

（担当課：計画課（工事担当課））

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（１）主要な施設及び管路の耐震化、停電対策

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

浄水場事故割合

浄水施設における事故が広範的な断水につながる恐れが極めて高

いと考えられるため。

浄水場事故割合

浄水施設における事故が広範的な断水につながる恐れが極めて高

いと考えられるため。

0回

0回
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強　靭 　

　 主 な 施 策 内 容 ：管路の漏水調査の実施

評 価 項 目 ：管路の漏水調査 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 1,000ｋｍ以上/年 1,000ｋｍ以上/年 1,000ｋｍ以上/年 1,000ｋｍ以上/年 1,000ｋｍ以上/年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 1,000ｋｍ以上/年 1,000ｋｍ以上/年 1,000ｋｍ以上/年 1,000ｋｍ以上/年 1,000ｋｍ以上/年

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 10件/100km(R10) 8.9件/100km(R15)

実績値

成果評価

　・管路の漏水調査

　

　

　
強　靭 　

（担当課：用水供給課、施設管理課）

　 主 な 施 策 内 容 ：水管橋の点検実施

評 価 項 目 ：水管橋の点検 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 120か所以上/年 120か所以上/年 120か所以上/年 120か所以上/年 120か所以上/年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 120か所以上/年 120か所以上/年 120か所以上/年 120か所以上/年 120か所以上/年

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 10件/100km(R10) 8.9件/100km(R15)

実績値

成果評価

　・水管橋の点検

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（２）適正な維持管理による水道施設の機能保持

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

管路の事故割合（水道）

漏水等の管路事故が断水につながることから、未然防止や漏水時

の迅速な修繕体制を整備する必要があるため。

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（２）適正な維持管理による水道施設の機能保持

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

（担当課：用水供給課、施設管理課）

管路の事故割合（水道）

漏水等の管路事故が断水につながることから、未然防止や漏水時

の迅速な修繕体制を整備する必要があるため。
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強　靭 　

　 主 な 施 策 内 容 ：運転管理業務の集約化

評 価 項 目 ：集中監視設備の集約化（富津市域、袖ケ浦市域） 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 設計（袖ケ浦） 設計（袖ケ浦） 工事（富津、袖ケ浦） 工事（富津、袖ケ浦） 工事（富津、袖ケ浦）

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

　・集中監視設備の集約（富津市域（R８～R10）、袖ケ浦市域（R6～R10）

　

　

　
強　靭 　

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：①　応急給水訓練や情報伝達訓練の実施

：②　プロジェクトチームによる危機管理体制の強化

：③　かずさ四市との応急給水等連絡調整会議の実施

評 価 項 目 ：関連する訓練及び会議の実施回数 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ９回以上／年 ９回以上／年 ６回以上／年 ６回以上／年 ６回以上／年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ６回以上／年 ６回以上／年 ６回以上／年 ６回以上／年 ６回以上／年

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　目標値以上を「Ａ」、評価年度の正職員数以上目標値未満を「Ｂ」、それ以外は「Ｄ」とする。

　・応急給水訓練及び情報伝達訓練の実施（各訓練２回以上／年） (①)

　・プロジェクトチーム会議の実施（３回以上／年 (R6、R7)） (②)

   ・応急給水等連絡調整会議の実施（２回以上／年） (③)

　　※ (②)のＲ8以降は、会議の実施、災害基本計画等の見直し及び備蓄資材の購入について適宜対応。

　

　

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（３）県・かずさ四市、その他関係団体と連携した危機管理体制の強化

応急給水訓練等参加延べ人数

189人以上/年 過去の災害や漏水事故の経験から、災害対応力の強化には平常時

からの訓練の参加、実施が必要であり、応急給水訓練等の参加に

より災害発生時に迅速な対応を行うため。

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（２）適正な維持管理による水道施設の機能保持

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

（担当課：計画課）
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強　靭 　 付　表－①

（担当課：計画課）

　  　 主 な 施 策 内 容 ：①応急給水訓練や情報伝達訓練の実施

評 価 項 目 ：応急給水訓練や情報伝達訓練の実施回数

　  R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ４回以上／年 ４回以上／年 ４回以上／年 ４回以上／年 ４回以上／年

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ４回以上／年 ４回以上／年 ４回以上／年 ４回以上／年 ４回以上／年

実績値

　  

　・応急給水訓練及び情報伝達訓練の実施（各訓練年２回以上）

　

　

　  　  強　靭 　 付　表－②

（担当課：計画課、総務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：②プロジェクトチームによる危機管理体制の強化

評 価 項 目 ：プロジェクトチーム会議回数など

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 3回／年 3回／年 適宜実施 適宜実施 適宜実施

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 適宜実施 適宜実施 適宜実施 適宜実施 適宜実施

実績値

　・プロジェクトチーム会議の実施（R６、R７）

　・災害基本計画等の見直し（適宜）

　・備蓄資材購入（適宜）

　

　

　  　  強　靭 　 付　表－③

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：③かずさ四市との応急給水等連絡調整会議の実施

評 価 項 目 ：応急給水等連絡調整会議回数

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年

実績値

　・応急給水等連絡調整会議の実施

　

　

　  

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート（付表）

実現施策（３）県・かずさ四市、その他関係団体と連携した危機管理体制の強化

《実施内容》

実現施策（３）県・かずさ四市、その他関係団体と連携した危機管理体制の強化

《実施内容に関する説明》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

《実施内容》

実現施策（３）県・かずさ四市、その他関係団体と連携した危機管理体制の強化

《実施内容》

《改善点・対策など》
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安　全 　

（担当課：用水供給課）

　 主 な 施 策 内 容 ：水源水質の監視

評 価 項 目 ：水源水質監視項目などの水質検査 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 12回／年 12回／年 12回／年 12回／年 12回／年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 12回／年 12回／年 12回／年 12回／年 12回／年

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　成果評価について「0件」の場合は「Ａ」、それ以外は「Ｄ」とする。

　・水源水質監視項目などの水質検査

　・水質異常汚染源調査

　

　

　
安　全 　

（担当課：用水供給課）

　 主 な 施 策 内 容 ：水道法の検査頻度に基づく検査の実施

評 価 項 目 ：水質基準項目などの水質検査 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 12回／年 12回／年 12回／年 12回／年 12回／年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 12回／年 12回／年 12回／年 12回／年 12回／年

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　成果評価について「0件」の場合は「Ａ」、それ以外は「Ｄ」とする。

　・水道法に基づく検査の実施

　・環境保全に基づく検査の実施

　

　

水道水における水質基準超過件数

0件 水源での臭気物質発生などの水源水質事故は浄水処理に大きく影

響し、広範的な断水につながる恐れが極めて高いと考えられるた

め。

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（１）安定した水源の確保

《実施内容に関する説明》

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（１）安定した水源の確保

《実施内容》

水道水における水質基準超過件数

0件 水源での臭気物質発生などの水源水質事故は浄水処理に大きく影

響し、広範的な断水につながる恐れが極めて高いと考えられるた

め。
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安　全 　

（担当課：用水供給課）

　 主 な 施 策 内 容 ：水安全計画のフォローアップ

評 価 項 目 ：水安全計画のフォローアップの実施 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 １回／年 １回／年 １回／年 １回／年 １回／年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 １回／年 １回／年 １回／年 １回／年 １回／年

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を

　　記載する。

　・水安全計画のフォローアップの実施

　

　

　

安　全 　

（担当課：用水供給課）
　 主 な 施 策 内 容 ：①　水道ＧＬＰにおける中間審査及び更新審査の実施
　 ：②　外部及び内部精度管理の実施 達成状況

評 価 項 目 ：水道ＧＬＰの審査並びに外部及び内部精度管理の実施

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ４回以上／年 ３回以上／年 ４回以上／年 ３回以上／年 ４回以上／年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ３回以上／年 ４回以上／年 ３回以上／年 ４回以上／年 ３回以上／年

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

　

　
《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（２）適正な水質管理、水質検査水準の維持

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

　・外部及び内部精度管理の実施（外部：年２回以上 内部：年１回以上） 　   (②)

　・水道ＧＬＰの審査の実施（中間審査：R8,R12 更新審査：R6,R10,R14）   (①)

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（２）適正な水質管理、水質検査水準の維持

《実施内容》

《実施内容に関する説明》
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安　全 　 付　表－①

（担当課：用水供給課）

　 主 な 施 策 内 容 ：①　水道ＧＬＰにおける中間審査及び更新審査の実施

評 価 項 目 ：水道ＧＬＰの審査の実施（中間審査：R8,R12 更新審査：R6,R10,R14）

R6 R7 R8 R9 R10

目標値
更新審査

１回／年

中間審査

１回／年

更新審査

１回／年

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値
中間審査

１回／年

更新審査

１回／年

実績値

　・水道ＧＬＰの審査の実施（中間審査：R8,R12 更新審査：R6,R10,R14）

　

　
安　全 　 付　表－②

（担当課：用水供給課）

　 主 な 施 策 内 容 ：外部及び内部精度管理の実施

評 価 項 目 ：外部及び内部精度管理の実施

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年

実績値

　・外部及び内部精度管理の実施（外部：年２回以上、内部：年１回以上）

　

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

《実施内容》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート（付表）

実現施策（２）適正な水質管理、水質検査水準の維持

《実施内容》

実現施策（２）適正な水質管理、水質検査水準の維持

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》
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安　全 　

　 主 な 施 策 内 容 ：省エネルギー対策に向けた取り組み 達成状況

評 価 項 目 ：マイクロ水力発電の調査検討、自然流下方式への転換検討の実施状況など

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 検討及び実施 検討及び実施 検討及び実施 検討及び実施 検討及び実施

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 検討及び実施 検討及び実施 検討及び実施 検討及び実施 検討及び実施

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　R６、R7は記載の目標値とし、R８以降は、次期「地球温暖化対策実行計画」の目標値とする。

　・マイクロ水力発電の調査検討

　・自然流下方式への転換検討など

　

　

　
安　全 　

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：地球温暖化対策に向けた取り組み

評 価 項 目 ：温室効果ガスの削減率 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 0.5% 0.5% 次期計画目標値に準ずる 次期計画目標値に準ずる 次期計画目標値に準ずる

実績値

達成状況
   　※　R6、R7の目標値は、地球温暖化対策実行計画に基づき、R1、R2の平均値から0.5％削減。

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 次期計画目標値に準ずる 次期計画目標値に準ずる 次期計画目標値に準ずる 次期計画目標値に準ずる 次期計画目標値に準ずる

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが削減できた

　　場合は「△」、削減できなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　R６、R7は記載の目標値とし、R８以降は、次期「地球温暖化対策実行計画」の目標値とする。

　・温室効果ガスの削減

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

実現施策（３）再生可能エネルギーの有効活用や環境にやさしい水道システムの構築に向けた検討

温室効果ガス排出量(CO2換算値)削減量

103,367kg-CO2/年以上 地球温暖化対策や省エネによる取組が持続的な水道事業の運営に

つながると考えられるため。

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

実現施策（３）再生可能エネルギーの有効活用や環境にやさしい水道システムの構築に向けた検討

（担当課：計画課）

温室効果ガス排出量(CO2換算値)削減量

103,367kg-CO2/年以上 地球温暖化対策や省エネによる取組が持続的な水道事業の運営に

つながると考えられるため。
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安　全 　

　 主 な 施 策 内 容 ：地球温暖化対策に向けた取り組み

評 価 項 目 ：建設副産物のリサイクル率 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　R６、R7は記載の目標値とし、R８以降は、次期「地球温暖化対策実行計画」の目標値とする。

　・建設副産物などの再資源化

　

　

　
安　全 　

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：地球温暖化対策に向けた取り組み

評 価 項 目 ：建設発生土の有効利用率 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 85%以上 85%以上 85%以上 85%以上 85%以上

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 85%以上 85%以上 85%以上 85%以上 85%以上

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　R６、R7は記載の目標値とし、R８以降は、次期「地球温暖化対策実行計画」の目標値とする。

　・建設発生土の有効利用

　

　

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

実現施策（３）再生可能エネルギーの有効活用や環境にやさしい水道システムの構築に向けた検討

（担当課：計画課）

実現施策（３）再生可能エネルギーの有効活用や環境にやさしい水道システムの構築に向けた検討

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

温室効果ガス排出量(CO2換算値)削減量

103,367kg-CO2/年以上 地球温暖化対策や省エネによる取組が持続的な水道事業の運営に

つながると考えられるため。

温室効果ガス排出量(CO2換算値)削減量

103,367kg-CO2/年以上 地球温暖化対策や省エネによる取組が持続的な水道事業の運営に

つながると考えられるため。
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安　全 　

（担当課：用水供給課）

　 主 な 施 策 内 容 ：浄水発生土の有効利用

評 価 項 目 ：浄水発生土の有効利用率 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 90%以上 90%以上 90%以上 90%以上 90%以上

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 90%以上 90%以上 90%以上 90%以上 90%以上

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　※　R６、R7は記載の目標値とし、R８以降は、次期「地球温暖化対策実行計画」の目標値とする。

　・浄水発生土の有効利用

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

実現施策（３）再生可能エネルギーの有効活用や環境にやさしい水道システムの構築に向けた検討

温室効果ガス排出量(CO2換算値)削減量

103,367kg-CO2/年以上 地球温暖化対策や省エネによる取組が持続的な水道事業の運営に

つながると考えられるため。
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安　全 　

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：情報セキュリティに関する情報収集 達成状況

評 価 項 目 ：情報セキュリティに関する情報収集や研修、訓練の参加

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ７項目 ７項目 ７項目 ７項目 ７項目

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ７項目 ７項目 ７項目 ７項目 ７項目

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　・　千葉県サイバーテロ対策協議会（千葉県警）を通じた情報共有

　・　地方公共団体情報システム機構（J-LIS）からの情報収集

   ・　ICT化推進連絡会議の開催

　・　庁内ホームページや情報共有ツールを通じた職員への周知

　・　地方公共団体情報システム機構（J-LIS）が実施する研修への職員参加

　・　情報通信研究機構（NICT）が実施するセキュリティに関する研修への参加

　・　地方公共団体情報システム機構（J-LIS）が実施するセキュリティに関する訓練への参加

　

　

　

安　全 　

（担当課：計画課）
　 主 な 施 策 内 容 ：①　各種研修の参加や訓練の実施 達成状況

：②　安全パトロールの実施

評 価 項 目 ：安全管理に関する講習会及び安全パトロールの実施回数

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 1３回／年以上 1３回／年以上 1３回／年以上 1３回／年以上 1３回／年以上

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 1３回／年以上 1３回／年以上 1３回／年以上 1３回／年以上 1３回／年以上

実績値

達成状況

　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　・安全管理に関する教育講習等の実施（１回以上／年） （①)

　・安全パトロールの実施（12回以上／年）　　　　　　（②)

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（４）情報セキュリティ対策や労働安全衛生に向けた取り組み

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

情報セキュリティ及び安全管理に関する講

習会参加延べ人数

83人以上/年 事業を継続して運営していくために必要なコンプライアンスの徹

底には、職員の意識向上が不可欠であり、講習会への参加により

セキュリティインシデントの防止につながるため。

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（４）情報セキュリティ対策や労働安全衛生に向けた取り組み

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

情報セキュリティ及び安全管理に関する講

習会参加延べ人数

83人以上/年 建設工事の多い水道事業にあって、重大事故を防止し、作業員の

安全を守り、事業を着実に推進していくためには、職員の安全教

育が不可欠であるため。
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安　全 　 付　表－①

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：各種研修の参加や訓練の実施

評 価 項 目 ：安全管理に関する講習会の実施回数

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 １回／年以上 １回／年以上 １回／年以上 １回／年以上 １回／年以上

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 １回／年以上 １回／年以上 １回／年以上 １回／年以上 １回／年以上

実績値

　・安全管理に関する教育講習等の実施（１回以上／年）

　

　
安　全 　 付　表－②

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：安全パトロールの実施

評 価 項 目 ：安全パトロールの実施回数

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 １２回／年以上 １２回／年以上 １２回／年以上 １２回／年以上 １２回／年以上

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 １２回／年以上 １２回／年以上 １２回／年以上 １２回／年以上 １２回／年以上

実績値

　・安全パトロールの実施（12回以上／年）

　

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

実現施策（４）情報セキュリティ対策や労働安全衛生に向けた取り組み

《実施内容》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート（付表）

実現施策（４）情報セキュリティ対策や労働安全衛生に向けた取り組み

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》
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持　続 　

（担当課：総務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：技術継承のための次世代を担う職員の確保

：人物及び経験を重視した民間企業等経験者の採用選考の実施

評 価 項 目 ：企業団正職員の比率 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 65.00% 66.88% 68.75% 70.63% 72.50%

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 74.38% 76.58% 78.34% 79.49% 80.00%

実績値

達成状況

　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、目標値には達しなかったが、比率が向上した場合は、「○」、

  　採用選考を実施した場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 20％以内(R10) 20％以内(R15)

実績値

成果評価

　※　目標値の直近5年間の新規採用職員に対して各年度の3年以内の退職者数の割合で評価する。

　・企業団正職員の採用

　

　

　
持　続 　

（担当課：総務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：新規採用職員が早期に職場に適応し、意欲的に業務に取り組むための風通しの良い

　職場環境づくり 達成状況

評 価 項 目 ：メンター制度の実施、ハラスメント対策、メンタルヘルス対策

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年 ３回以上／年

実績値

達成状況

　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、未達成だが実施している場合は「△」、実施しなかった場合は

     「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 20％以内(R10) 20％以内(R15)

実績値

成果評価

　※　目標値の直近5年間の新規採用職員に対して各年度の3年以内の退職者数の割合で評価する。

　・新規採用職員などとメンターにおける定期面談の実施

　・管理監督者などへのハラスメント研修の実施（１回以上／年）

　・新規採用職員や管理監督者などへのメンタルヘルス研修の実施（１回以上／年）

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（１）安全・強靭な水道を担う人材の確保、技術の継承と育成

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

職員採用後３年以内の離職率

将来にわたり安全で強靭なかずさの水を次世代に継承していくた

めには、人材の確保による組織力の高揚が必要であるため。

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（１）安全・強靭な水道を担う人材の確保、技術の継承と育成

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

職員採用後３年以内の離職率

将来にわたり安全で強靭なかずさの水を次世代に継承していくた

めには、人材の確保による組織力の高揚が必要であるため。
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持　続 　 付　表①

（担当課：総務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：新規採用職員が早期に職場に適応し、意欲的に業務に取り組むための風通しの良い

　職場環境づくり

評 価 項 目 ：メンター制度の実施

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 実施 実施 実施 実施 実施

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 実施 実施 実施 実施 実施

実績値

　・新規採用職員などとメンターにおける定期面談の実施

　

持　続 　 付　表②

（担当課：総務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：新規採用職員が早期に職場に適応し、意欲的に業務に取り組むための風通しの良い

　職場環境づくり

評 価 項 目 ：ハラスメント対策

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年

実績値

　・管理監督者などへのハラスメント研修の実施（１回以上／年）

　

持　続 　 付　表③

（担当課：総務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：新規採用職員が早期に職場に適応し、意欲的に業務に取り組むための風通しの良い

　職場環境づくり

評 価 項 目 ：メンタルヘルス対策

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年 １回以上／年

実績値

   ・新規採用職員や管理監督者などへのメンタルヘルス研修の実施（１回以上／年）

　

　

　

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート（付表）

実現施策（１）安全・強靭な水道を担う人材の確保、技術の継承と育成

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

実現施策（１）安全・強靭な水道を担う人材の確保、技術の継承と育成

実現施策（１）安全・強靭な水道を担う人材の確保、技術の継承と育成

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》
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持　続 　

（担当課：総務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：職員が、主体的に学び、常に業務を取り巻く状況を的確に把握し、新しい視点や

　豊かな創造力を持って業務に取り組むための研修の充実

評 価 項 目 ：内部外部の研修時間数 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ４時間以上／人 ４時間以上／人 ４時間以上／人 ４時間以上／人 ４時間以上／人

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ４時間以上／人 ４時間以上／人 ４時間以上／人 ４時間以上／人 ４時間以上／人

実績値

達成状況

　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施
　　している場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 20％以内(R10) 20％以内(R15)

実績値

成果評価

　※　目標値の直近5年間の新規採用職員に対して各年度の3年以内の退職者数の割合で評価する。

　・内部外部の研修への参加

　

　

　

持　続 　

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：各種システムの統一、運用方法の確立

評 価 項 目 ：各種システムの統一、集約 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ７件 １件

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　  場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

　・各種システムの統一、集約（R6～R7）

　   R6：財務会計システム、人事給与システム、勤怠管理システム、料金徴収システム、

 　　   設備管理台帳システム、管網管理システム、水質検査データ管理システム

　　R7: 給水工事管理台帳システム

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（２）事務の効率化推進、一体化 

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（１）安全・強靭な水道を担う人材の確保、技術の継承と育成

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

職員採用後３年以内の離職率

将来にわたり安全で強靭なかずさの水を次世代に継承していくた

めには、人材の確保による組織力の高揚が必要であるため。
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持　続 　

（担当課：計画課、（工事担当課））

　 主 な 施 策 内 容 ：施設の統廃合事業

評 価 項 目 ：施設統廃合事業の実施状況 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 工事等 工事等 工事等 工事等 工事等

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 工事等 工事等 工事等

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 事業/3事業=％(R10) 事業/5事業=％(R15)

実績値

成果評価

　※　予定している事業の達成割合で評価する。

　・上烏田（木更津）、久保、北子安（君津）、上飯野（富津）の配水区域の統廃合

　・かずさ（木更津）、俵田（君津）の配水区域の統廃合

　・伊豆島（木更津）、吉野田（袖ケ浦）の配水区域の統廃合

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（３）施設統廃合計画の推進による施設の適正化

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

施設の統廃合事業
施設統廃合は将来の施設更新や維持費用の削減が期待できる統合広域化の

大きなメリットであり、着実に実施する必要があるため。

（複数年にわたる事業であるため、R10、R15時点での達成状況により評

価）
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持　続 　

（担当課：工務課、施設管理課）

　 主 な 施 策 内 容 ：老朽管、経年管の適切な解消

評 価 項 目 ：①管路更新率、②有効率 達成状況

①　管路更新率

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 1.2％／年以上 1.2％／年以上 1.2％／年以上 1.2％／年以上 1.2％／年以上

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 1.0％／年以上 1.0％／年以上 1.0％／年以上 1.0％／年以上 1.0％／年以上

実績値

R6 R7 R8 R9 R10

R11 R12 R13 R14 R15

②　有効率

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 前年度と比較し向上 前年度と比較し向上 前年度と比較し向上 前年度と比較し向上 前年度と比較し向上

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 前年度と比較し向上 前年度と比較し向上 前年度と比較し向上 前年度と比較し向上 前年度と比較し向上

実績値

R6 R7 R8 R9 R10

R11 R12 R13 R14 R15

　※１　①管路更新率については、各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、

　　　未達成だが実施している場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

　※２　②の有効率については、各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、達成できなかった場合は「×」、評価対象

　　　外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 6.0％以上(R10) 11.0％以上(R15)

実績値

成果評価

　・老朽管の更新

　

　

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（４）将来を見据えた管路の整備

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

達成状況

達成状況

老朽管更新率

更新管路の優先度を基に、老朽管、経年管を解消していくことが

継続的な安定給水につながるため。

20



　
持　続 　

（担当課：総務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：ホームページなどを利用した情報の提供

評 価 項 目 ：ウェブページへの掲載回数 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 200回以上／年 200回以上／年 200回以上／年 200回以上／年 200回以上／年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 200回以上／年 200回以上／年 200回以上／年 200回以上／年 200回以上／年

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値

実績値

成果評価

　・ホームページを利用した情報の提供

　

　

　
持　続 　

（担当課：総務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：広報紙の発行

評 価 項 目 ：広報紙の発行回数 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年 ２回以上／年

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、未達成だが実施している場合は「△」、実施しなかった場合は

　「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

　・広報紙の発行

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（５）お客様への情報提供の充実 

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（５）お客様への情報提供の充実 

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

ウェブページへの閲覧回数

7万件以上/年 ウェブページの掲載を充実させることで、閲覧回数の向上が図ら

れると考えられるため。
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持　続 　

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：市主催防災イベントへの参加

評 価 項 目 ：市主催防災イベントへの参加 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 適宜 適宜 適宜 適宜 適宜

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 適宜 適宜 適宜 適宜 適宜

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、参加できなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載

　　する。

　・市主催防災イベントへの参加

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（５）お客様への情報提供の充実 

《実施内容》

《実施内容に関する説明》
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持　続 　

（担当課：業務課、計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：①　ＩＣＴ(情報通信技術)などの新しい技術を用いた業務の調査、研究

：②　官民連携(デザインビルド方式など)による業務の効率化に向けた導入、調査、検討

：③　非開削工法や管更生工法など、開削工法以外の管路更新手法の検討

評 価 項 目 ：新しい技術の導入調査、研究の実施状況 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 ３件実施 ３件実施 ３件実施 ３件実施 ３件実施

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 ３件実施 ３件実施 ３件実施 ３件実施 ３件実施

実績値

達成状況

　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、未達成だが実施している場合は「△」、実施しなかった

　　場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

　・スマートメーターの導入及び支払方法の多様化に向けた調査、研究など（①)

　・官民連携手法の検討状況　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（②)

　・多様な管路更新手法の検討状況　　　　　　　　　　　　　　　　　　（③)

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（６）ＩＣＴ（情報通信技術）など新しい技術の導入調査、研究

《実施内容》

《実施内容に関する説明》
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持　続 　 付　表－①

（担当課：業務課）

　 主 な 施 策 内 容 ：ＩＣＴ(情報通信技術)などの新しい技術を用いた業務の調査、研究

評 価 項 目 ：スマートメーターの導入及び支払方法の多様化に向けた調査、研究など

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 実施 実施 実施 実施 実施

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 実施 実施 実施 実施 実施

実績値

　・スマートメーターの導入に向けた調査、研究（R6～R15）

　・支払方法の多様化に向けた調査、研究（R6～R15）

　・検針票のペーパーレス化などの新しい技術の調査、研究（R6～R15）

　

　

　

持　続 　 付　表－②

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：官民連携(デザインビルド方式など)による業務の効率化に向けた導入、調査、検討

評 価 項 目 ：官民連携手法の検討状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 実施 実施 実施 実施 実施

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 実施 実施 実施 実施 実施

実績値

　・官民連携手法の検討状況

　

　

　

持　続 　 付　表－③

（担当課：計画課）

　 主 な 施 策 内 容 ：非開削工法や管更生工法など、開削工法以外の管路更新手法の検討

評 価 項 目 ：多様な管路更新手法の検討状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 実施 実施 実施 実施 実施

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 実施 実施 実施 実施 実施

実績値

　・多様な管路更新手法の検討状況

　

　

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

実現施策（６）ＩＣＴ（情報通信技術）など新しい技術の導入調査、研究

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

実現施策（６）ＩＣＴ（情報通信技術）など新しい技術の導入調査、研究

《実施内容》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート（付表）

実現施策（６）ＩＣＴ（情報通信技術）など新しい技術の導入調査、研究

《実施内容》
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持　続 　

（担当課：企画財政課）

　 主 な 施 策 内 容 ：年度ごとの財政収支状況の確認（水道事業及び用水供給事業）

評 価 項 目 ：純利益、企業債残高、繰越留保資金 達成状況

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 6項目 6項目 6項目 6項目 6項目

実績値

達成状況

R11 R12 R13 R14 R15

目標値 6項目 6項目 6項目 6項目 6項目

実績値

達成状況
　※　各年度ごとの達成状況欄に、達成できた場合は「◎」、おおむね達成できた場合は「○」、未達成だが実施している

　　場合は「△」、実施しなかった場合は「×」、評価対象外年度は「ー」を記載する。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 104.44％以上(R6水道) 91.16％以上(R6用供)

実績値

成果評価

　※　目標値以上を「Ａ」、目標値から100を差し引いた値に対して75％以上100％未満を「Ｂ」、経常収支比率が100％以上、「Ｂ」未満を「Ｃ」とし、

　　　経常収支比率が100％未満を「Ｄ」とする。

　　　なお、目標値が100％未満の場合は、100％以上を「Ａ」、目標値以上100％未満を「Ｂ」、目標値未満を「Ｄ」とする。

成果指標 ＜成果指標とした理由＞

目標値 330.41％以上(R6水道) 87.22％以上(R6用供)

実績値

成果評価

　※　目標値以内を「Ａ」、目標値を超え、目標値の105％以内を「Ｂ」、目標値の105％を超え、110％以内を「Ｃ」とし、

　　　目標値の110％を超える場合を「Ｄ」とする。

　・年度ごとの財政収支状況の確認

　

　

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート

実現施策（７）持続可能な経営に向けた適正な水道料金の検討、水道料金の統一 

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

企業債残高対給水収益比率

企業債は資金確保、世代間負担の公平性の観点から欠かせないも

のであるが、残高の増加は経営の硬直化を招く恐れがあるため。

経常収支比率

持続可能な事業運営、継続的な施設更新には黒字を計上し安定的

な経営を行う必要があるため。
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　持　続 　 付　表－①

（担当課：企画財政課）
　 主 な 施 策 内 容 ：年度ごとの財政収支状況の確認（水道事業）

評 価 項 目 ：純利益、企業債残高、繰越留保資金
   ※ R11以降の目標値は、今後の財政収支の見直し時に設定する。

①　純利益

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 6億円 5億円 2億円 2億円 2億円

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値

実績値

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 290億円 306億円 325億円 347億円 363億円

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値

実績値

③　繰越留保資金

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 47億円 47億円 44億円 42億円 35億円

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値

実績値

　・年度ごとの財政収支状況の確認

　

　

　持　続 　 付　表－②

（担当課：企画財政課）
　 主 な 施 策 内 容 ：年度ごとの財政収支状況の確認（水道用水供給事業）

評 価 項 目 ：純利益、企業債残高、繰越留保資金
   ※ R11以降の目標値は、今後の財政収支の見直し時に設定する。

①　純利益

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 △3億円 △2億円 △1億円 0.6億円 △0.2億円

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値

実績値

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 46億円 44億円 44億円 42億円 42億円

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値

実績値

③　繰越留保資金

R6 R7 R8 R9 R10

目標値 60億円 57億円 50億円 51億円 48億円

実績値

R11 R12 R13 R14 R15

目標値

実績値

　・年度ごとの財政収支状況の確認

　
　

　

実現施策（７）持続可能な経営に向けた適正な水道料金の検討、水道料金の統一 

②　企業債残高

《実施内容》

《実施内容に関する説明》

《改善点・対策など》

《改善点・対策など》

広域連合ビジョン　進捗管理　個別管理シート（付表）

実現施策（７）持続可能な経営に向けた適正な水道料金の検討、水道料金の統一 

②　企業債残高

《実施内容》

《実施内容に関する説明》
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